



安徽省儿童发育行为中心成立

防、治、康复协作 守护儿童全面健康成长

星报讯(郑宏杰 吴家炜 记者 马冰璐)为更好守护儿童健康成长,提升我省在儿童发育行为问题方面的整体诊疗能力,建立并完善全省儿童发育行为疾病的防、治、康复协作体系,经安徽省卫生健康委批准,安徽省儿童发育行为中心于10月21日在中国科大附一院(安徽省立医院)成立。

近年来,党和政府对儿童健康成长给予了高度关注。2021年,国家卫健委发布的《健康儿童行动提升计划(2021~2025年)》明确提出,要加强儿童健康管理,其中

包括对儿童体格生长的监测、营养与喂养的指导、心理和行为发育的评估等,以确保儿童的全面健康成长。

中国科大附一院小儿内科主任陈名武教授介绍,发育行为儿科团队在全省率先深入开展儿童发育行为问题诊疗和研究,形成了儿童孤独症谱系障碍疾病等诊疗特色,并积极开展家长干预指导和教育,持续释放“医教家”结合的联动效应,为省儿童发育行为中心的发展奠定了坚实基础。

中心主任、中国科大附一院小儿内科发育行为儿科

徐桂凤教授介绍,中心成立后,将致力于提升我省在儿童发育行为问题方面的整体诊疗能力,主要开展儿童孤独症谱系障碍、注意缺陷与多动障碍、学习障碍、智力障碍、抽动症、语言发育障碍、儿童问题行为等疾病的诊断、咨询、训练治疗和教育干预工作;同时建立并完善全省儿童发育行为疾病的防、治、康复协作体系,聚焦儿童发育行为问题研究方向和防治需求,制定相关技术规范,开展业务培训、推广先进技术,以造福更多患儿,给更多家庭带去幸福和希望,为推动健康安徽建设作出贡献。

2023泾县宣纸文化艺术节21日开幕



10月21日,2023泾县宣纸文化艺术节在泾县中国宣纸小镇盛大开幕。

本次宣纸文化艺术节为第十一届文房四宝文化旅游节分会场活动,共为期三天,内容包括宣纸文化艺术节开幕暨中国宣纸小镇开馆仪式、“宣纸中国与当代生活美学”高峰论坛、《中国高校联盟—泾县创作研学

摄影基地》签约授牌及《中国泾县摄影双年度国际影会》官宣启动仪式、泾县文创产品大赛颁奖礼、一码游泾县—试用版上线发布仪式、2023中央电视台少儿书画大赛颁奖仪式、启蒙—开笔礼、点亮小镇仪式、宣纸小镇夜市、文艺演出、平遥秘境赛艇嘉年华、宣纸SHOW文创作品展和“宣纸上的山水画卷”短视频大赛、招商引资及旅游推介会等,是一场融文化、博览、艺术、经贸、旅游等多项活动于一体的宣纸文化艺术的盛会。本次宣纸文化艺术节的举办,旨在进一步做大做强“中国宣纸之乡”和“宣纸上的山水画卷”品牌,促进全县经济、文化旅游对外交流与合作,展示泾县近两年来经济发展和社会进步的成果,将对增强泾县文化软实力,推动全县文化和旅游更高质量发展,持续扩大宣城市“中国文房四宝之城”影响力。曹开发

泗县大运河全国公路自行车邀请赛开赛



星报讯(记者 江锐)骑游新泗州,寻迹大运河!10月22日,2023泗县大运河全国公路自行车邀请赛鸣笛开赛!共有来自全国各地的600多名自行车骑行爱好者齐聚泗县,寻迹大运河。

本次比赛吸引了众多国内知名选手报名参加,比赛过程异常激烈。大赛共设置男子公路精英组、女子公路精英组、男子山

地精英组、男子山地大师组4个竞赛组别和骑游组1个业余组别。赛道每圈20公里,途经运河人家景区、新濉河南岸、中央公园、大运河遗址等景点。

秋风万里动,天朗白云高。水韵泗州风景优美,赛道两旁树木葱茏,杨柳依依,宽敞的自行车赛道与两边的垂柳交相辉映,宛如一幅生动的画卷,为精彩刺激的比赛带来了更多视觉上的享受。

经过激烈角逐,最终沈俊鑫、高敏、张迎澳、关凤成分别夺得了男子公路精英组、女子公路精英组、男子山地精英组、男子山地大师组的冠军。参赛选手们表现出了极高的竞技水平,为观众带来了一场速度与激情的视觉盛宴,同时也为自行车运动的发展注入了新的动力。每位顺利抵达终点的参赛者都收获到属于自己的完赛奖牌。

“陕公大学堂”安徽开讲

星报讯(记者 王伟伟)10月22日,由中国人民大学主办的“陕公大学堂”系列公益讲座安徽第一讲在合肥启动。首堂讲座由中国人民大学党委副书记、纪委书记吴付来教授开讲,主题为“从第一个答案到第二个答案——党对跳出历史周期律的探索与实践”。

为深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,传承红色基因、赓续红色血脉,展现“党办的大学让党放心,人民的大学不负人民”的精神品格,中国人民大学组织发起“陕公大学堂”系列公益讲座活动,于10月22日在全国20多个地区同时开启。

中国人民大学是中国共产党创办的第一所新型正规大学,前身是1937年诞生于抗日战争烽火中的陕北公学。在长期的办学实践中,形成了“人民共和国建设者”的摇篮、人文社会科学高等教育的重要基地、马克思主义教学与研究的高地三大办学特色,被誉为“我国人文社会科学高等教育领域的一面旗帜”。

“陕公大学堂”安徽分会场活动由中国人民大学安徽校友会、合肥市图书馆承办,并将把合肥市图书馆作为安徽分会场固定场所,长期举办。计划2024年开始每季度举办一次,全国各地同时开讲。

安徽亳州以中医药立市 走好高质量发展之路

中央媒体看安徽

10月20日,《光明日报》第5版整版刊发《从一方药圃到千亿产业——

安徽亳州以中医药立市走好高质量发展之路》《百年药铺焕发新生机》《弘扬和振兴中医药时不我待》,报道了亳州市大力发展中医药产业、坚守中医药文化根脉、擦亮养生金字招牌,促进中医药传承创新发展;同时通过安徽中医药大学教授及百年药铺传承人的讲述,阐明弘扬和振兴中医药事业的重要意义及实现路径。

中医药是中华民族的瑰宝。党的二十大报告强调,促进中医药传承创新发展。落实这一重要要求,中药人将继续专注于中医药发展,守正创新,传承核心技艺,用多种形式传播中医药文化。同时,更加严谨规范、更加勤勉自励,虚心倾听用户需求,把服务做到细致、精致,不断提升产品品质,以更优质的产品体验、更优异的性价比回馈用户,为人民健康服务。

灵璧创下全省大豆亩产新纪录

星报讯(李子涵 黄珂 记者 禹志强)近日,安徽省农业农村厅组织相关行业专家,在灵璧县大豆生产田进行测产。经专家组现场实收测产,灵璧县大庙镇大豆亩产达343.56公斤,创下安徽省大豆亩产最高纪录。

金黄色的大豆争相耀眼,一串串色泽金黄、颗粒饱满的豆荚映入眼帘,两侧的玉米长势喜人、根根颗粒饱满,丰收在望。测产现场,专家和农技人员对大豆进行现场随机选点,科学取样、详实记录,经实地测距、数株数、现场采收、脱粒、折算、称重,同时为农户全程提供技术指导。

“今年我们镇秋季共种植大豆约22000亩,通过我们农工站的相关技术人员在大豆玉米的播种、施肥、除草、病虫害防治等技术环节全程指导服务,目前大豆和玉米均取得了良好的丰收势头。”大庙镇党委副书记张德龙说。

据了解,大庙镇高标示范片通过选择抗倒伏、密植性好、抗逆稳产丰产型品种,辅以合理密植、优化施肥、及时防治病虫害等措施,实现全程可控的管理模式,达到更好地把控大豆在各个阶段的长势和需求,实现提质、增产、增效,达到节本增收。

罗河镇:普法教育润心田 我是情绪小主人



10月14日,庐江县第五届公益创投项目“情系罗河,爱润童心”关爱留守困境儿童项目小组分别走进罗河镇罗河社区、吉桥村、罗咀村,开展普法、心理健康教育、儿童成长探索讲座,并赠送学习用品。活动中,庐江县九久志愿团的老师分别从“什么是法,如何用法律保护好自己”“做自己情绪的小主人,拥有阳光心态”“健康快乐成长”三个主题讲授,旨在增强青少年的自我保护意识,增强心理安全感,快乐健康成长。现场气氛热烈,孩子们踊跃发言。互动环节中更是笑声阵阵。此次活动让孩子们在学习知识的同时,感受到了来自社会的关爱和温暖! 杨洁